

志愿者街头筹善款

爱心义卖价值40万元童装

□陈冬平 记者 宋晓华 文/图



▲志愿者给爱心市民打包衣服。

◀志愿者帮爱心人士挑选服装。

盐城晚报讯 3月19日上午,射阳县助残志愿者联合会在县城朝阳街拐角处设立摊点,义卖由爱心人士捐赠的价值40余万元的儿童服装,为帮助困境残疾人家庭、困境儿童筹集爱心善款。

上午8时许,活动现场的志愿者们将义卖的儿童服装从室内搬出来,摆放在几个搭建的帐篷内。帐篷外悬挂着一条写有“三月雷锋月 义卖行动”的红色条幅。义卖的服装刚摆放出来,就吸引了大批市民前来购买,志愿者耐心向市民介绍,这次义卖的服装是为筹集爱心善款而进行的特价义卖。

在收银台前,购买衣服的市民在排队交费,几名身穿红色马甲的志愿者依次对服装进行扫码结算,所得款

项直接进入射阳县助残志愿者联合会的对公账户。在收银台前,一名唐姓市民手拿几套挑选好的服装,正在等待志愿者结算钱款。她说,一共给孩子选购了四套衣服,这样的活动,不但给孩子购买了新衣服,而且奉献了自己的爱心,值得参加。

该协会会长董标告诉前来购买服装的市民,这批服装是由爱心人士捐赠的,售卖衣服的款项全部直接进入协会公益对公账户,用来帮助困难残疾人家庭和困难学生家庭。市民购买服装也是在为帮助困难群众贡献自己的力量。

据了解,这次义卖活动持续两天时间,剩余的服装会在日后的公益活动,赠送给困境家庭和儿童。

人·生·后·花·园

盐城市永安陵园管理处

温馨提示

广大市民朋友:

清明将至,根据江苏省民政厅《关于做好2023年清明节祭扫工作的通知》精神,全面做好清明节祭扫服务工作,切实保障群众安全,努力营造平安、文明、和谐的祭扫氛围,现温馨提示如下:



一、提倡提前祭扫、错峰祭扫。按照惯例,预计今年清明祭扫高峰日为3月25日、26日,4月1日、2日、5日,为防止交通拥堵、人员聚集,控制进园人数,祭扫高峰日每户不超过3人,平时工作日不超过5人,敬请广大市民错峰、错时祭扫。

二、提倡公交出行、低碳出行。为避免交通堵塞,凡到市永安陵园祭扫的市民可乘坐4路、9路、11路、31路、60路、B支2、B支5等公交车到新兴镇或盐城北站换乘16路车抵达陵园,从3月27日到4月5日开通祭扫

临时专线,市民朋友可乘坐1路公交专线直达陵园。

三、提倡网上祭扫、预约祭扫。从即日起,市民朋友通过“我的盐城”App平台,登录“线上云祭扫”模块,选择“永安陵园”端口进入,输入逝者姓名,点击搜索,可进入对应墓位进行网上免费祭扫,寄托哀思。有特殊需求或不能前往现场祭扫的市民,可通过单位网站、服务电话进行预约由陵园代为祭扫。

四、提倡文明低碳、绿色生态祭扫。移风易俗,以敬献鲜花、植树绿

化、系黄丝带或者心愿卡等形式祭奠亲人,尽量少烧不烧冥纸,整捆冥纸不得带入园区,禁止在园区内燃放烟花炮竹、焚烧衣物或其它祭祀用品,少量冥纸可到指定地点集中焚烧。清明期间,陵园将继续开展“鲜花换纸钱”“丝带寄哀思”活动。

五、做好疫情防控工作。凡进入陵园祭扫的市民朋友,请做好个人自身防护,配合工作人员共同做好疫情防控工作。

盐城市永安陵园管理处
2023年3月18日

大丰麋鹿保护区
跟踪监测现身如东的麋鹿群

盐城晚报讯 南通如东成群出现的野生麋鹿,都来自江苏大丰麋鹿国家级自然保护区的野放。记者昨天从大丰麋鹿保护区了解到,该保护区第一时间安排工作人员前往观测,确认当地环境适宜,整个鹿群的体质状况良好。他们对当地如何保护好这群麋鹿也提出了具体建议。

“多天前,从新闻报道里看到如东那边有一群麋鹿,我们立即从大丰保护区赶过去确认,技术人员用小飞机摇杆跟踪。”大丰麋鹿保护区管理处科研技术处处长任义军告诉记者,从1986年开始,保护区对麋鹿进行野生放养。麋鹿一般会在沿海滩涂活动,它们不断地向南扩散,在适应的环境下,就会停下来。

任义军介绍,他们在如东一片水草丰茂的滩涂湿地上,看到了这群觅食嬉戏的野生麋鹿,它们有时

隐现在草丛中,有时在浅水里欢跃,有时又一起跳进深水里畅游,现场有35头麋鹿。据了解,此前如东也曾出现过野生麋鹿的身影,但群体出现还属首次。“这边的生长环境确实比较适合麋鹿,有水,有草,水的质量也比较好。”任义军说。

如东拥有86公里海岸线,沿海天然湿地面积达22万公顷,滨海湿地资源十分丰富。成群麋鹿的出现,有力验证了近年来当地滨海湿地生态修复和生物多样性保护成效显著。

据任义军透露,在如东北方的东台条子泥景区有600条野生麋鹿正源源不断地南下渗透,预计未来在如东停留的野生麋鹿种群数量还会增加,“这个季节如东水草丰富,长势良好,适合野生麋鹿生存,下一步我们还将继续跟踪监测这群麋鹿。”

记者 陆荣春

■ 图说新闻



近日,在第22个“全国保护母亲河日”之际,阜宁团县委、阜宁县爱的家园志愿者协会联合开展“河”我一起、守护母亲河行动,来自学校和社会的50余名青年志愿者参加了本次活动。青年志愿者们向公众发放了保护环境调查问卷和保护环境宣传单页,并在射阳河滩捡拾垃圾。

陈峰 朱晓军

曹效栋 摄